
Анкета для родителей по внедрению ФОП ДО 

Вопросы 

1. Из каких источников Вы узнали о внедрении Федеральной 

образовательной программы дошкольного образования (далее ФОП 

ДО)? 

ничего не знаю 

из личной беседы с воспитателем 

получил информацию на родительском собрании 

из других источников 

2. Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО? 

положительно 

отрицательно 

затрудняюсь ответить 

3. Планируете ли Вы знакомиться с материалами по ФОП ДО 

самостоятельно? 

да 

нет 

не могу сказать определенно 

4. Как Вы считаете, достаточно ли информации о внедрении ФОП ДО на 

официальном сайте детского сада edu.tatar.ru и в группе в госпаблике 

«Вконтакте»? 

да 

нет 

еще не изучал 

 

Благодарим за сотрудничество! 

 

 



Итоги анкетирования родителей  

Всего приняли участие в анкетировании 142 родителя. 

1. Из каких источников Вы узнали о внедрении Федеральной 

образовательной программы дошкольного образования (далее ФОП ДО)? 

 - ничего не знаю – 27 человек (19%); 

 - из личной беседы с воспитателем – 41 человек (29%); 

 - получил информацию на родительском собрании – 68 человек (48%) 

 - из других источников – 6 человек (4%). 

2. Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО? 

 - положительно – 112 человек (79%); 

 - отрицательно – 3 человека (2%); 

 - затрудняюсь ответить – 27 (19%). 

3. Планируете ли Вы знакомиться с материалами по ФОП ДО 

самостоятельно? 

 - да – 64 (45%); 

 - нет – 48 (34%); 

 - не могу сказать определенно – 30 человек (21%). 

4. Как Вы считаете, достаточно ли информации о внедрении ФОП ДО на 

официальном сайте детского сада edu.tatar.ru и в группе в госпаблике 

«Вконтакте»? 

 - да – 101 человек (71%); 

 - нет – 0; 

 - еще не изучал – 41 человек (29%). 

 

 


